

20 Σεπτεμβρίου 2010

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η κορυφαία εταιρεία χαμηλού κόστους Jet2.com αυξάνει τα δρομολόγια της προς την Κύπρο

Η χαμηλού κόστους αεροπορική εταιρεία Jet2.com, ανακοινώνει την έναρξη του καινούργιου της δρομολογίου από και προς την Κύπρο. Το νέο πολλά υποσχόμενο δρομολόγιο θα συνδέει την Πάφο με την Γλασκώβη της Σκωτίας. Η εξέλιξη αυτή διαδέχεται την πρόσφατη ανακοίνωση του δρομολογίου Λάρνακας-Πάφου Μάντσεστερ, μόλις πριν από μερικές εβδομάδες. Πρόκειται για το έβδομο στη σειρά δρομολόγιο της Jet2.com από τα δύο κυπριακά αεροδρόμια προς το Ηνωμένο Βασίλειο.

Το νέο δρομολόγιο Πάφος-Γκλασκώβη θα αρχίσει στις 3 Απριλίου 2011 και θα περιλαμβάνει δύο πτήσεις εβδομαδιαίως, κάθε Τετάρτη και Κυριακή. Το κόστος του εισιτηρίου ξεκινάει από τα 85,99€. Η συμπερίληψη του νέου δρομολογίου γίνεται κατορθωτή μετά την απόφαση της Jet2.com να καθιερώσει το αεροδρόμιο της Γλασκώβης ως νέα, επιπρόσθετη βάση της εταιρείας στη Βρετανία.

Τα εισιτήρια είναι ήδη διαθέσιμα για το επιβατικό κοινό. Το δρομολόγιο αυτό μπορεί να αποτελέσει μια ελκυστική επιλογή για το ταξιδιωτικό κοινό της Γλασκώβης που επιθυμεί να επισκεφθεί ένα δημοφιλή προορισμό όπως είναι η Πάφος. Παράλληλα όμως, αποτελεί και μια αξιόλογη επιλογή των Βρετανών που διαμένουν στην περιοχή της Πάφου για να επισκεφθούν φίλους και συγγενείς στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Jet2.com, Ian Doubtfire σε δηλώσεις του εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την αεροπορική σύνδεση Πάφου-Γλασκώβης. «Τα χαμηλά μας ναύλα, θα ωφελήσουν το ταξιδιωτικό κοινό τόσο της επαρχίας Πάφου όσο και της περιοχής της Γλασκώβης. Η φετινή χρονιά αποδείχτηκε ιδιαίτερα δύσκολη με αρκετές αερογραμμές και ταξιδιωτικά γραφεία να οδηγούνται σε κλείσιμο. Αντίθετα, η δική μας αερογραμμή κατάφερε να γίνει ακόμη πιο ισχυρή, να αποκτήσει νέες βάσεις και

ενισχύσει τα δρομολόγια της προς την Κύπρο. Μπορούμε να προσφέρουμε στο επιβατικό κοινό αρκετές επιλογές για προορισμούς στο Ηνωμένο Βασίλειο, πολύ χαμηλά ναύλα, δυνατότητα μεταφοράς αποσκευών βάρους μέχρι και 22 κιλών, το πρόγραμμα βαθμών και προνομίων της Jet2.com, αρκετές επιλογές όσο αφορά τις θέσεις επιβατών καθώς επίσης και βολικές ώρες αναχώρησης των πτήσεων. Όλα αυτά σε συνδυασμό με το εξαιρετικό επίπεδο εξυπηρέτησης πελατών που προσφέρουμε στη Jet2.com δείχνουν ότι μπορούμε να ξεπεράσουμε τις προσδοκίες των επιβατών μας.

Σε δηλώσεις του, ο Alfred van der Meer, Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, καλωσόρισε την απόφαση της Jet2.com να επεκτείνει τα δρομολόγια της προς την Πάφο. «Αυτή η εξέλιξη, δημιουργεί επιπρόσθετες επιλογές και ευκαιρίες τις οποίες είμαι σίγουρος ότι το ταξιδιωτικό κοινό αλλά και η τουριστική βιομηχανία, θα υποδεχτούν με ικανοποίηση. Το καινούργιο δρομολόγιο της Jet2.com αποδεικνύει επίσης το ενδιαφέρον που έχει προκαλέσει το Σχέδιο Κινήτρων της Hermes Airports και καταδεικνύει τις προοπτικές που διανοίγονται σε νέες αγορές».

-Τέλος-

